

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken
 Egy hétre 40— korona. Negyedévre 110— korona.
 Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató
THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal
 Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, (1. emelet)
 (a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)
 Egy szám ára 22 korona.

Sztrájkok

foglalkoztatták tegnap a nemzetgyűlést, ahol az elhangzott beszédekben komoly érvelésekkel hangsúlyozták, hogy a sztrájkok mögött nem gazdasági, hanem politikai cél áll. Maguk a sztrájkolók jó része sem tudja ezt és szentül meg van győződve, hogy csak gazdasági előnyök miatt állították őket sorompóba.

Hát legyünk valamivel tisztában. Ugy-e bár, ha nem lett volna Magyarország kommunizmus, akkor katonáink kezében marad a fegyver, szép hazánkra nem tör a törpe ellenség, területi integritásunk sértetlen marad és csonka Magyarországon nem tombol a mindent kirabáló, Istent, hazát, családot, női tisztaságot förtelmes gazsággal pusztító vörös zsidó örület? Mikor a józan feltámadással öntudatra ébredt a nemzet és megkezdte gyötrelmesen nehéz alkotó, építő, teremtő munkáját és a semmiből már eddig is eredményeket ért, nem csudálatos erőfeszítést fejtett ki, hogy ennyire hépes volt? De megkezdte a munkát és eredményt ért el. Hogy nem egyszerre, egyik napról a másikra és nem olyan, mint a titkosan, alattomosan izgató sötét lelkek az új és alkotórendnek hibául rónak fel, annak egyszerű oka és magyarázata, hogy a kommunizmussal kirabolt országban ugyszólván semmi sem állott a rendelkezésükre és valóságos Robinson munkát kellett végezni.

Hogy nem volt semmink, hát kinek a bűne, kinek a vétké az? Ki használta ki a nehéz időket a nemzeti érzés meggyilkolására, a katonák kezéből ki juttatta a fegyvereket a kommunizmus örületétől megfosztott férfiak kezébe? Kik csinálták a kommunizmust, kik segítettek vele elő, hogy mindenünk elveszen? Ugy-e bár nem a polgárság. Az szenvedett. Azt megrabolták. Szamuelli és hóhértársai fellázító kegyetlenséggel kirozták és széktartták fel.

Es mégis, a polgárság, amelynek túlnyomó többsége lerongyoltan, szegényen vergődik és szenved a bolsevizmussal megrabolt országban nehéz helyzetet; meg rtéssel van és hazájáért, hi ért, a jövőbe vetett jó reményesség fejében szűkölködik, nélkülöz, pedig hasonlíthatatlanul szomorúbb helyzetben él, mint akár egy napszimos. Mert tudja nagyon jól, hogy csak a keresztény Magyarország megerősödése adhat újra boldogságot és jólétet. Minden más politikai jelszó hazugság. Tévedésben járomba, felfordulásba és végeredményben pusztulásba vinné az országot.

Idegen országok, idegen érdekek szolgálatában áll az, aki Magyarországon utját szegi a keresztény és nemzeti kiépülésnek és az erre összefüggő erőket gyengíteni igyek-

szik. Itt, aki hitét, hazáját, fáját, családját, édes anyját, feleségét és leányait szereti, az most a keresztény magyarság táborába áll, erősíti, dolgozik és nem engedi lelkét hazug jelszavakkal metelyezni, magát pedig az alkotó munkából kivonni.

Azért hiszünk és bizunk mi a keresztény magyar munkásságban is, hogy a tanulmányok magaslatára tud emelkedni s ha a jelen a nagy felfordulások után nem is tudja neki a teljes jólétet biztosítani, megérti, hogy a polgárság túlnyomó része még nehezebb sorban él,

dolgozik, nem törődik az izgatók aranyigéréivel, belátja ő is, hogy a nehéz idők során másképp nem lehet és munkájával segíti elő a nemzeti erősödést.

Senkink a világon a magyarok Istenén kívül. Csak magunkban, csak a megerősödött magyarságban bízhatunk. Ezzel lesz boldog az ország és népe. E nélkül elveszett.

Ezért kell magának a hazafias keresztény munkásságnak megakadályozni, hogy sztrájkokat kezdeményezzenek egy megrabolt, összetört, kiéhezett, a gyöngyöztört, lerongyolt országban.

Az orosz munkásság általános felkelése a szovjet ellen

Riga, március 2. Egybehangzó jelentések szerint a helyzet Szovjet Oroszországban komollyá vált. Távirati parancsra nagyobb katonai csapatokat küldtek Moszkvába, ahol kemény utcai harcok folynak. A moszkvai helyőrség egy csoportjának lázadása váratlanul jött. A Krenin ellen intézett ostromot, litván csapatok vették vissza. A fellázadt katonasághoz 20,000 munkás csatlakozott. Az utcákon barrikádokat emeltek.

Ukrániában az ellenforradalom

szintén növekszik. Az ellenforradalmárok heves harcokban állanak a vörösökkel.

Konstantinápolyi jelentés szerint az orosz munkásság általános felkelése a szovjet ellen minden pillanatban várható.

Páris, márc. 2. Az örmény nacionalista csapatok kiszorították a bolsevikieket Erivanból. A szovjetellenes felkelés mozgalma — úgy látszik — most már a Kaukázuson is tulterjed.

A nemzetgyűlés.

Budapest, márc. 2.

A nemzetgyűlés mai ülését háromnegyedtizenegyre nyitotta meg Rakovszky István elnök. Az elnöki bejelentések után Somogyi István a mentelmi bizottság jelentését terjesztette be Patek Géza, Friedrich István és Dinich Vidor ügyében. Folytatták az interpellációk könyvet, amelybe tizenkét interpelláció van bejegyezve. Ezekre felkeltők ternek át.

Folytatták az italmérségi adóról szóló javaslat tárgyalását.

Schandl Károly volt az első felszólaló. Foglalkozott a szövetségezetek kérdésével. Megállapítja, hogy azok semmiféle monopóliumot nem élveznek. A háboru előtt egyes nagybankok élveztek monopóliumot. A liberális kormányzatok ártottak so at a nemzetnek. Egyik liberális kormány tizenegymilliót adott évente egy vállalatnak, hogy a magyarság kivándorlását minél hathatósabban támogathassa. Nincs szó faji üldözésről, hanem a magyar faj védelméről. A gazdasági szabadság a magyar mezőgazdaságnál kezdődik. Figyelmeztet mind nkit, hogy a magyar nemzet gazdasági küzdelme elő ne gördítsenek akadályokat. A sajtószabadságnak eddig mindig voltak védelmezői, hol vannak most, amikor a sajtót elnémították? Mielőtt másokat emancipálnak, iparkodjunk a magyar fajt emancipálni, de minél előbb.

Csernuss Mihály: A magyar nép lelkének három metelyezője volt: a liberális sajtó, a bankok és az italmérsé-

sek. Reméli, hogy a revizióval javulni fog az italmérségi engedélyek szétosztása.

Somogyi István a következő szónok.

A javaslatot elfogadja.

Az elnök ezután a vitát bezárta. A Ház általánosságban elfogadta a javaslatot Egri Nagy János határozati javaslatával, amelynek értelmében vasárnap nem szabad italt mérni és templomtól, temetőtől 2—300 lép sre lehet korcsma; 10 koronán aluli korcsmaadósságot nem lehet perelni, a korcsmában 14 évesnél fiatalabbak nem tartózkodhatnak, képviselő választások, megyei választások, községi választások idején tilos italt mérni.

E után átérték a részletes tárgyalásra. Az I. II. III. szakaszt változatlanul elfogadták, a IV. szakaszt Gaál Gaszton módosításával.

Az elnök napirendi javaslatának elfogadása után átérték az interpellációkra. Bródi Ernő a budapesti lakásmizéria miatt interpellált.

Szalóczy József azt panaszkolta interpellációjában, hogy egy abaujtonamegyei községben vasut állomást akartak létesíteni, de egy ur közbelépésére kimaradt a terv megvalósítása.

Hegyeshalmi Lajos kereskedelmi miniszter megnyugtatta, hogy mások miatt maradt el.

Koszó a korpaközpont működését kritizálja.

Nagyatádi Szabó István földmívelésügyi miniszter kijelenti, hogy amint a gabona szabadforgalom tárgya lesz, a korpa is szabad lesz.

Az ülés 3 órakor ért véget.

Táviratok.

Tőzsde.

Budapest, márc. 2. A zürichi tőzsdén a magyar korona jegyzése 135-tel indult és 148-ra szökött. Kaposvárról az a hír érkezett, hogy már 160-on áll.

Budapest, márc. 2. A M. T. I. délután 4 óráig nem kapott jelentést a zürichi jegyzésekről.

Védvonal Középeurópában a bolsevizmus ellen

Badapest, márc. 2. A Pécsi Újság utóbbi számában azt a hírt közli, hogy Magyarország háborús sorozásra készül a bolsevikok és Szerbia ellen. Az újság tudósítója kérdést intézett egy szerb miniszterhez, aki azt mondta, hogy a szerb kormány nem tud a magyar kormány mozgósítási szándékáról. Arról tudomása van, hogy Középeurópában védvonalat akarnak létesíteni, mely Lengyelországon és Románián vonulna keresztül.

Háboru.

Newyork, március 1. Kostarica és Panama között kitört a háboru.

Andrássyt üdvözli a kerülete.

Miskolc, márc. 2. A miskolci keresztény nemzeti és keresztény szociálista pártból, valamint a mezőgazdákbul alakult keresztény egyesülés pártjának elnöki tanácsa az egész párt nevében őszinte örömmel és üdvözölte gróf Andrássy Gyulát abból az alkalomból, hogy a keresztény s nemzeti gondolat és törekvés alapján álló országos tömörülés élére állott. Egyben felkérte az elnöki tanács gróf Andrássyt, hogy mielőbb látogassa meg Miskolcot s tartsa meg beszámolóját a helyzetről, hogy a párt törhetetlen ragaszkodásának ez alkalommal is méltó kifejezést adhasson.

Szociális

törvénytervezetek.

Budapest, március 2. Arról értesülünk, hogy még Rubinek Gyula kereskedelmi minisztersége idejében a kereskedelmi minisztérium több szociálpolitikai törvénytervezetet készített el, amelyek közül különösen megemlítendő a szakszervezetek jogainak és működési határainak megállapításáról szóló tervezet, amely élesen megvonja azokat a határozatokat, amelyek közt a munkások gazdasági szervezetei dolgozhatnak. Gondoskodik arról, hogy politikai célra ne használhassák, főképp államellenes akcióba ne ránthassák a munkásságot. Egyéb javaslatok is készültek. — A munkaidő rendezéséről, a munkás egészségügyéről, a munkaközvetítés törvényez védelméről stb.

A kionstatti matrözok lazadása.

Helsingfors, márc. 2. A kionstatti matrözok zendülése erősödik. Pétervár bolsevik csapatait maguk részére akarják megnyerni, hogy aztán megbuktathassák a szovjetet.

Moszkvát teljesen körülzárták a bolsevik csapatok.

Városházáról.

A népjóléti hivatal szolgálja. Girus Miklós, a népjóléti hivatal szolgálja a postai feladás céljából neki átadott 120 koronát, ugyszintén Bognár Béla 100 koronáját, amelyet villamosjegy kiváltására adott át neki, elsikkasztotta. Febr. 20-án tárgyalta a törvényszék ezt az ügyet és Girus Miklóst 6 hónapi börtönrre ítélte, a népjóléti hivatal magánjogi igényével polgári per útjára utasította. A város követelése 120 korona és az a ruha, amit elvitt.

Jelentést kér a belügyminiszter. A belügyminiszterterttől ma a következő távirati felhívás érkezett Debrecen polgármesteréhez: Tegyen azonnal, de legkésőbb nyolc nap alatt a belügyminiszterium közbiztonsági főosztályához részletes távirati jelentést arról, hogy az oláhok által elfogott vörös katonák internálásával kapcsolatosan a vármegye területén levő városok és községek egyenként mennyi élelmiszeri költséget fizettek.

Városi birtokok eladásának jóváhagyása. Debrecen közgyűlése 1919 november 28-án hozott határozatával kimondta, hogy a hajdusámsóni homoki birtokok közül a Liget nevű 434 kat. h. 1550 négyszögöl és a Vermesoldal nevű 472 kat. h. 16 négyszögöl területű birtokát nyilvános árverésen eladja. Ezt a határozatot a belügyminiszter véleményének meghallgatása után jóváhagyta, kikötötte azonban, hogy a befolyó vételárát csakis kormányhatóságilag engedélyezett kölcsönök és beruházások törlesztésére szabad fordítani s amennyiben az erre a célra teljesen fel nem használtnak: a fennmaradó részt törzsvagyonképpen kell kezelni.

Megszűnt a lépfene. Az V. állategészségügyi körzetben megszűnt a lépfene.

Száz éves völegény

Hetvenkét éves menyasszony

Kétségtelen, hogy a legérdekesebb jegyepár Los Angelesban kötött házasságot. A völegény, dr. Morrison Andreu, aki néhány hét előtt töltötte be századik életévét; menyasszonya, Borney Mary pedig hetvenkét éves mult. Mikor a jegyepár az anyakönyvvezetőhöz ment s ez a menyasszony korát kérdezte, a szemérmes mátká ezt válaszolta:

— Azt hiszem, 72 éves vagyok, különben nem érdekel a korom, az a fő, hogy egészséges vagyok.

Egy kíváncsi újságíró megkérdezte a „fiatal” asszonyt a nézetéről, mire dr. Morrisoné így felelt:

— A házasságot szerződésnek tekintem olyképp, hogy a vállalt kötelezettségeknek eleget kell tenni. Nem helyeslem hogy a nők olyan feltűnően öltözködjék és olyan kevés szövetet használjanak. Ez nem egészséges, így nem lehet magas életkort elérni. Hogy miképp őriztem meg egészségemet, a kedélyemet? Nagyon egyszerű. Sokat nevettem, nem buslakodtam. Aki nem emlékszik túl a mindennapi élet nyugos bujain, az előbb-utóbb megbolondul v. gy elpusztul.

A „fiatal” férj csak annyit mondott, hogy ő boldog, mert ráakadt az élete párjára, akivel végig szándékozik élni az életet.

Világhírű Gyúktis filc **KALAPOK.** divatos formákban és színekben! Frank Edénél a megyeháza mellett

Ujabb merénylet a keresztény felekezeti béke ellen.

Nem nyugosznak a kutmérgezők.

A keresztény felekezeti béke felborítására elvetett mértékű újabb tüneteit mutatta tegnap Debrecenben. Azok, akik nem tudnak beleyugodni abba, hogy a városban a keresztény-felekezetek között béke van, ismét dolgoznak újabb kutmérgezési kísérletekkel. Még alig csendesedtek el a közelmúlt eseményei, tegnapra újabb merényletet követtek el s mindenáron azt akarják elérni, hogy Debrecenben a nyugalomnak ne legyen hazája.

Arról van ugyanis szó, hogy a városban egy keskeny papirlapot osztogattak, melynek mindkét oldala gyalázatos felhívást tartalmaz a keresztény felekezetek békeje ellen. A röpiratot eddig ismeretlen gonosztevők helyezték el az utcákon, vagy az éjjeli, vagy a kora délelőtti folyamán igen sok ember kezébe eljutott a röpirat.

A rendőrségnek is bejelentették

Hiszek egy Istenben
hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni
örök igazságban,
Hiszek a jövődő
magyar ifjúságban,
Hiszek Magyarországnak
feltámadásában.

A békét ratifikálni kellett, de bele nem nyugodhatunk

A szegedi törvényhatóság határozata.

Szeged város közgyűléséhez indítvány érkezett, hogy a törvényhatósági bizottság a békeszerződés megtörtént becikkelyezése ellen tiltakozását fejezze ki. Ezt az indítványt a közgyűlés nem fogadta el, hanem a következő véghatározatot hozta:

A nemzetgyűlés a békeszerződésnek érvényre emeléséhez beleegyezését adta annak a törvénybe iktatását elhatározta. A közgyűlés mélyen mendülve veszi ezt az elháríthatatlan tény tudomásul és kimondta, hogy ezt a békeokmányt a valóltan adatokon alapuló igazságtalanságnak, az emberiség közös érdekeibe ütközőnek tartja, hogy az nem a tények és érdekek kölcsönös megvitatásának és megegyezésének eredménye, hanem idegen, egyoldalú akaratnak való erőszakolása. Értzi a törvényhatósági bizottság, hogy a nemzetgyűlés csupán ellenállhatatlan kényszerből járult hozzá a becikkelyezéshez és hogy ez a tény nem róhat kötelezettségeket azokra a területekre, amelyek a nemzetgyűlésben képviselve nincsennek és külön megbízást nem adtak. Kimondja a közgyűlés, hogy a reánk kényszerített béke végleges voltába bele nem nyugodhat, azt a háború ügyének formaszzerű elintőzését tekintve, amely az ország roményein, törekvésein nem változtathat. Ez a törvényemlékeztessen mindnyájunkat arra, hogy az ország helyzete hova süllyedt, tehát emlékeztessen arra is, amit tennünk kell, hogy életbevágó köteletségünk a türelem, az elzántság, a munka és a belső egyetértés.

Fontosnak tartottuk a határozat teljes egészében való közlését, mert hasonló állásfoglalás céljából megküldték Debreczennek is.

az esetet, melynek kinyomozására a legszélesebb körű intézkedést tettek meg. Nagy baj, hogy a röpivek osztogatásáról csak a déli órákban szerzett tudomást a rendőrség s munkája így meglehetősen nehéz, mert a tettesek bizalmaságra helyezkedhettek. Mindenestre erőlyesen folytatják a nyomozást s eddig csak azt állapították meg, hogy a nyomtatvány nem Debreczenben készült, hanem vagy a fővárosban, s esetleg a vidéken.

Sok jel amellet szól, hogy kommunista zsidó kezek játszanak közre az új kutmérgező kísérletnél, mert azoknak nagyérdékük zavart teremteni s abban a céljaikhoz vezető utat megtalálni. — Ebből azonban aligha lesz valami, mert a közönség tisztán lát, ismeri a rejtett célokat s bármint erőlködnek, nem fog sikerülni a köznyugalom és a keresztény felekezetek közti békeséget feladni.

Kunfi a magyar bolsevizmus kudarcáról.

Kunfi Zsigmond a Bécsben megtartott nemzetközi szociáldemokrata-kongresszuson az osztályharc eszközeiről tartott beszédében a következőket mondotta:

„Magyarországon azt tapasztaltuk, hogy a forradalomra való akarás még nem elegendő a győzelemhez, mert az ehhez való előfeltételek még hiányoznak. Rettenetes vereséget szenvedtünk. A tulhajtott bolsevik osztályharc eszközeinek az alkalmazása ellen föl kell emelni szavunkat. A bolsevik módszer Magyarországon lehetetlenné vált és most még inkább lehetetlenné válik Nyugateurópában. A vörös diktatura ellen, Magyarországon nemcsak a nagy tömegek, hanem a munkások maguk is kikelték.”

Kunfi kijelentései nagy feltűnést keltenek s a magyar bolsevista vezérek itélőképességének teljes hiányát látják abban a rezignációban, ahogy a szörnyű kudarcot utólag elismerték. Sajnos, hogy ezek utólag tették azt, amikor az esztelen igazságtalanságokra ragadtatták a munkásságot s romlásba döntötték az országot.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nemország
Egész Magyarország — mennyország

Polgárok és munkások

szövetség? Ha valaki arra kíváncsi, hogy tulajdonképpen mi a célja ennek az országbontás tö kompániának, olvassa el Dródy Győző „ho atya” szavaltását, amit a nemzetgyűlésben tartott.

Igaz, hogy ott a torkára forrasztották a szót s a „bajnok” elvtársi óvatossággal uoy elalt, mint a tuszr tekenő, viszont valást tett — ha tulkorán is — az új alakulás lelki világról...

Szomorú ország ez a mi hazánk, Területe megcsontult, la'ossága mefogyott s maradék tustén férgek nyúzsógnak. Olyanok, amelyek már egyszerű a sir felé taszigáltak s amelyek — hála az általuk világgá hurcolt „fehér terrornak” — ma h'ot an törnek a meginduló életre, amelynek azért ellenségei, mert a saját létük csak holttisten biztos, virágozó és jövődelmező...

Eljegyzés. Fried Kálmán eljegyezte Grün Regina kisaszonny H.-Dorogon. (Minden külön értesítés helyett.)

A Szent Erzsébet egyeslet ma csütörtökön d. u. 4 órakor a népszövetségi otthonban választmányi ülést tart, melyre a tagok megjelenését kéri az elnökség.

Felhívás Nyukosz tagokhoz. Felhívom az alább felsorolt Nyukosz tagokat, hogy a folyó évre kiállított tagsági jegyeket a hivatalos helyiségükbe Csapó-u. 21. sz. a. hivatalos órák alatt d. u. 4—6 óg mielőbb átvenni sziveskedjenek: Arendározy Kálmán, Dr. Bohn Ede, Dr. Brück István, Bójtne Ödön, Dr. Balogh Gyula, Balázs István, özv. Bandl Gyuláné, Benkó János, Brief Gyula, Csanády Miklós, Csibur András, Cseley Gyula, Eröss Sándor, Falc Lein, Dr. Fráter Imre, Fiáth Lászlóné, Gaszner Géza, özv. Hajdu Lajosné, Havas Gábor, Hegedűs Sándor, Herberti Ferenc, Illés Antal, Kardos Pálné, Kone Frigyes, özv. Kertész Miklóné, Keil Elemér, Keseler József, Lavicka Aladár, Marisinszky Antal, Maresek Béla, Márton Géza, Molnár Ernő, Pauer Lajos, Petróczy Ferenc, Percel Dénes, Riedl Rajmond, gróf Riegersberg Miksa, Reviczky Ádám, Szőnyei Kálmán, özv. Szabó Mihályné, Szávai Árpád, dr. Sauerwald János, dr. Szabó Mihály, Szentgyörgyi Lajos, Tökés Vince, özv. Thurzó Kálmáné, özv. dr. Vitéz Józsefné. Egyben figyelmeztetjük az egyesületünkbe belépni óhajtokat, hogy a „Nyukosz”-ba való beiratkozások, befizetések csak is a hivatalos helyiségünkben eszközölhetők. A „Nyukosz” debreceni főcsoportja Debrecen.

A kassai népszámlálás. A csehek a kassai népszámlálás eredményét úgy hamisították meg, hogy a lakosság 50 százalékát tónak, 85 százalékát rutének és 15 százalékát magyarnak mutatták ki.

Felhívás Debrecen város nemes szivü közönségéhez. Felhívja az árvaszék azon nemes szivü gyermekszereit családokat, akik egy 5 éves, Erdélyből kiűzött kedves kis fiúcska ideiglenes ellátását hajlandók volnának elvállalni, hogy a városi árvaszéknél (Csapó-utca 19 szám, I. emelet) a hivatalos órák alatt d. e. 11—12 óráig jelentkezni sziveskedjenek. — Árvaszéki elnök.

Zita ex-királyné anyai öröme. Zürichből jelentik, hogy Károly ex-király nejének, Zita királynénak fiúgyermeké született. Ez a hetedik gyermekük.

Felhivatnak az összes városi alkalmazottak és nyugdíjasok, hogy a szén-szűnet alkalmából megszakitott tanítást f. é. március hó 7-én, hétfőn fogja folytatni. Az első félét március hó 23-án zárják le, a második félét március hó 30—31-én előzetesen eszközölt beiratások után nyitja meg. Beiratkozáskor 50 korona tandíj és 25 kor. 30 fillér beiratási díj fizetendő. A szén-szűnet után jelentkező tanulók gyakorlati foglalkozásukat helyhatósági igazolással ellátott bizonyítvánnyal tartoznak az első tanórán igazolni.

A helybeli fémipari szakiskola igazgatósága közli velünk, hogy a szén-szűnet alkalmából megszakitott tanítást f. é. március hó 7-én, hétfőn fogja folytatni. Az első félét március hó 23-án zárják le, a második félét március hó 30—31-én előzetesen eszközölt beiratások után nyitja meg. Beiratkozáskor 50 korona tandíj és 25 kor. 30 fillér beiratási díj fizetendő. A szén-szűnet után jelentkező tanulók gyakorlati foglalkozásukat helyhatósági igazolással ellátott bizonyítvánnyal tartoznak az első tanórán igazolni.

A Szent László dalárda ma, csütörtökön rendes dalóráját a róm. kath. elemi fiúiskolában tartja meg, este fél 7 órai kezdettel.

Elbocsátott hivatalnokok. A csehek a pozsonyi rendőrségtől 25 német és magyar hivatalnokot bocsátottak el, mert nem tanulták meg a kiűzött határidőre a tót nyelvet.

Nikita meghalt. Párisból jelentik, hogy Nikita, Montenegró volt királya meghalt.

Közigazgatási tanfolyam. A Debrecenben március hó közepén megnyíló községi közigazgatási tanfolyam hallgatóinak elhelyezésére nagyobb számú hórapos szobákra lenne szükség. Felkérem Debrecen szab. kir. város hazafias közönségét, hogy e célra alkalmas, nélkülözhető szobáit a bérösszeg, vagy esetleg kívánt más ellenszolgáltatás megjelölésével a tanfolyam igazgatójánál (Vármegyeház I. emelet, 25. ajtó) szóval vagy írásban sürgősen bejelenteni sziveskedjék. Az igazgatóság.

Segélykiáltás a kórházi ágyról. Kovács Istvántól, aki a kórházban van ápolás alatt, levelet hozott a posta, amelyben arra kér bennünket, tolmácsoljuk pár szóval az ő kétségbeesítő helyzetét. Azt írja: „46 esztendő, debreceni születési és illetőségi kömivességű vagyok, aki 1916. decz. 24-én az orosz fronton megsebesültem s azóta bal karomra majd nem teljesen munkaképtelen vagyok, a megélhetésért való nehéz küzdelem az amúgy is beteges, gyöngye szervezetemet annyira megörölte, hogy súlyos betegem a debreceni kórházba kerültem, hol több mint két hónap óta mai napig ápolnak. A törvényes három hónapi idő elteltével azonban innen is távoznom kell, s künn leszek ismét az utcán, rokonok, hozzátartozók, pénz, lakás és ruházat nélkül, betegem. Eszedzem, hogy a jószívű emberek figyelmét, méltánylást érdemlő helyzetemre felhívni szives legyen. — Készséggel adtunk helyet a szegény sorsu ember segélykiáltásának, amely hátha visszhangra talál a könyörületes emberek körében.

Lopások. A rendőrségen tegnap jelentést tett Grán Miklós Széchenyi-utcai borkereskedő, akitől ismeretlen tolvaj több ezer koronát érő felsőbőröket ellopott. — Katona József Huszár-utca 4. szám alatti lakos fajtyuk állományát is megdézsmálta ismeretlen tolvaj, akit a rendőrség keres.

Elfogott cigány. A szibvásárban tegnap egy ócskaruhát áruló asszonytól ellopottak egy 400 koronát érő nadrágot. Az asszony panaszára a jelenlévő rendőr szétnézett a vásárban s Lakatos Mihály nyírbátori cigánynál a nadrágot megtalálta. Lakatos letartóztatták. Tagadja a lopást, de a károsult megismerte, hogy előzőleg ott járkált körülötte s valószínű, hogy egy óvatlan pillanatban lopta el a nadrágot.

A kath. egyházi vegyeskar holnap, pénteken este, pont 6 órakor dalórat tart a róm. kath. elemi iskolájában.

Elhunyt asztalos. Mély fájdalomtól megtört szívvel, de Isten mindenható akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy feltehetően jó férjem, szerető édes apánk, nagyapánk, testvérünk, sógorunk és jó rokonunk néhai **Kalászi Kálmán asztalos mester** áldásos életének 60-ik, boldog házasságának 37-ik évében, hosszas, de különösen 2 havi súlyos szenvedés után, folyó hó 1-én csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részeit folyó hó 3-án est-törtékon délután 3 órakor fogjuk, Thaly Kálmán-utca 6. sz. házunktól a református egyház szeriartása szerint tartandó ima után, a Hatvan-utcai temetőbe örök nyugalomra helyeztetni. Végtisztoságtételére rokonainkat, ismerőseinket, elhunyt kedvesünk jó barátait és kártársait fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldás és béke drága peraira. Bánatos özvegye Kalászi Kálmáné szül. Papp Róza, gyermekei Rózsika férjével Berger Jánossal, Erzsike férjével Czira Endrével, Honka, Testvérei Kalászi Ferenc családjával, Kalászi Ödön gyermekével, Kalászi Piroska özv. Kovásznay Gáborné, Kalászi Mariska, Unokái Berger Micike, Jancsi és Gyuru. Elhalt testvéreinek családjára Kalászi Gézáé gyermekeivel. Valamint a nagyszámú rokonság nevében is. A temetést Fehértől Béla temetkezési intézete rendezi, Degenfeld-tér 4. sz.

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, akik szeretett férjem, illetve édes apánk elhunytá alkalmából részvételükkel enyhítették fájalmunkat, ez uton is fogadják hálás köszönetünket. Debrecen, márc. 2. Özv. dr. Ballay Béláné és gyermekei.

Niessner Aladár okl. mérnök, magánmérnöki irodáját a püspöki bérpalotában, Hatvan u. 1., II. kapu., III. em., 42. szám alatt megnyitotta.

Ujra kiterjesztik a világitást

A keresztény vezetés nagy sikere

Aki lapokat olvas, annak nem kell bővebben magyarázni, hogy a szennellátás még nehezebb most, mint volt a télen s mégis Debrecen világitási vállalata, a keresztény vezetés életrevalóságából egyre jobban javítja a szénszerzést és fokozatosan terjeszti ki a világitást. Be kell látni minden igazságosan ítélkező embernek, hogy ez olyan siker, amely Debrecen ipara, kereskedelme, kulturális és gazdasági helyzetére, közbiztonságára egyformán értékes eredményeket hord magában és hogy ezért a mi részünkről is — akik mindenkor a legkérelmezhetőbb kritikuskai voltunk a világitási vállalatnak —

méltóan érdemesek az elismerésre, amelyet — hisszük — Debrecen város közönsége nevében is kifejezhetünk.

A legújabb eredmény az, hogy holnap, márc. negyedikétől kezdve már reggel fél hét órától egészen délután két óráig egyfolytában lesz gáz, este pedig fél héttől kienc óráig.

Amde ez még nem minden. A villamos áramszolgáltatás idejét is kiterjesztették s ugyancsak holnap, március 4-től kezdve **reggel hat órától éjjel után két óráig egyfolytában, megszakítás nélkül lesz villamos áramszolgáltatás.**

Belmissziói tanfolyam.

A debreceni Testvér Egyesület, azok részére, kik az egyházi építő munkában tevékenyen részt óhajtanak venni, vagy középiskolai vallásos ismereteiket óhajtják felfrissíteni, f. évi április hó 11-én kezdődőleg három hetes belmissziói tanfolyamot rendez. A hasonló tanfolyamot, amilyen eddig egyedül a fővárosban tartatott az őszi és téli folyamán, ott népszerű teológiai tanfolyamnak nevezték. Rövid, enciklopédikus módszerben nyújtja a tanfolyam mindazokat a vallásos ismereteket, amelyekre a „ma” emberének szüksége van, hogy szilárd bibliai alapon nyugvó, egységes világnézetle kialakuljon. A tanfolyam programja és előadói a következők lesznek: 1. Bibliaismeret, hat előadás, Uray Sándor ref. lelkész. 2. Keresztény hit- és erkölcsstan 3-3 órában, S. Szabó József vallásstanártól. 3. Apologetika (hitvédelem) 4 órában, Szele Miklós vallásstanártól. 4. Ker. egyháztörténelem 6 órában, dr. Révész Imre lelkész. 5. Belmisszió ismertetése 6 órában, Makay Lajos diakonissza lelkész. 6. Külmisszió 2 órában, Nagy István vallásstanártól. 7. A Filipp beliekhez írott levél magyarázata 2 órában, ugyanattól. 8. Bibliai földrajz 2 órában, dr. Szabó Márton tanártól. 9. Bibliai régiségtan 2 órában, dr. Nagy Zsigmond nyug. tanártól. Összesen 26 előadás. A tanfolyam helyiségéről s tanrendjéről később adunk hírt. A kik az előadásokat hallgatni óhajtják, előre jelentkezzenek a Testvér Egyesület elnökségénél, Kossuth u. 75 (Ref. lelkész) hivatal, annak jelzésével, hogy az összes előadásokat, vagy közelebbről mely órákat óhajtják hallgatni. Jelentkezési határidő márc. 25. A tanfolyam hallgatása díjtalan; tetszés szerinti önkéntes adományokat azonban a tanfolyam költségeire, köszönettel fogad a rendezőség.

Gazdálkodó ifjak táncanfolyamának a bevégző táncestély (próba-bálja) e hó 5-én, szombaton lesz megtartva a Royal díszteremben, d. u. 4 órai kezdettel. E hó 6-án, vasárnap álarcos bál lesz.

Amerikai gummihaskötők és csipőszorítók, gummiharisnyák, 4 cm.-től 40 cm. szélességig, haskötőgummik, Gummi és rugós sérőkötők eredeti newyorki áru. Pólyagummi, irigátorgummi s mindenféle gummiáru kapható Vitáriusnál, Piac-u. 16.

Nyakkendők ujji alakítása: Simonffy utca 5.

Szenzációs új regény.

Kánaán pusztulása

Két vaskos köte.

Szépvi Balázs Béla két nagy kötetben érdekes, szinpopás, izgalmas cselekvényű regényben írta meg ázsiai őseink dús országának: Kánaánnak pusztulását, melyet gyönyörű vallásuknak, faji érényeknek elhanyagolása, megtagadása miatt mért rá — a zsidók kezével — az Isten, a világtörténelem folyamán stereotitukusan ismétlődő módon: egy szépséges zsidóasszonynak az ország vezetői közé való küldetésével.

A csábos asszony — Judit, Eszter, Sára, Salome és a többiek példájára — Ráháb néven szerepel a jerikói királyi udvarban s kémtársával félretolva a királyt, eltüntetve a királynét, vérre menő harcot folytat a veszélyt felismerő és az ellen kétségbeesetten védekező királykisasszony s annak főrangú környezetével ellen. Ez a küzdelem adja a páratlanul izgalmas regény főcselekvényét is, mert a szép Ráhábnek a politikai ok mellett azért is küzdeni kell Gerle királykisasszony ellen, mivel Józsué, a zsidóhadak fővezére, elbetegedett Gerle után: az a Józsué, akibe pedig Ráháb boldondult halálosan bele, éppúgy, mint Ráhábba a zsidó főkem: Kaleb. A monumentális mű gyönyörű, keleti szinpopás képek, káprázatos jelenetek egész kincses tárházat mutatja be a történelmi, néprajzi, lélektani és nyelvészeti adatoknak, dogmáknak, szokásoknak.

Tudós és laikus egyaránt rendkívül élvezettel és mélyéges tanulsággal olvashatja, miközben a mi Kánaánunknak idegenektől meggyalázott magyarságában feltámadt a nemzeti önérték, újraszületik a hit, felébred az őserő s helyes irányba tereli a folyton visszatérő zsidókérdést is, amelynek megnyugtató, végleges megoldása közérdeke nemcsak hazánkban, hanem a világnak is.

A regényt a Nemzeti Irodalmi és Nyomdai R.-T. adta ki s belső tartalmához méltó impozáns, gyönyörű magyaros köntösben a Pallas állította elő.

A szenzációs és a fővárosi sajtó által hasábkon keresztül méltatott mű a Debreceni Újság kiadóhivatalában kapható.

Könyvtárát ha értékesíteni akarja forduljon bizalommal **ANTALFY könyvkereskedőhöz,** Szent-Anna és Varga-utca sarok.

Knotty Kovácsné
Kossuth-utca 45.
szabászati és varró iskolájában
a beiratkozás délelőtt 9-12-ig, délután 3-tól 6-ig eszközöltetnek.

Színház.

Csokonai-színház.

Heti műsor.

Csütörtökön: Fekete pillangó, operett bérletszűnetben.

Pénteken: Fekete pillangó, operett bérletszűnetben.

Szombaton: Fekete pillangó, operett bérletszűnetben.

Vasárnap délután: Fekete lovas, dráma.

Vasárnap este: Mágna Miska, operett.

Hétfőn: Fekete pillangó, operett A bérlet.

Kedden: Fekete pillangó, operett B bérlet.

A fősvény. Kedden este Molière vigjátékát, „A fősvény“-t ujtították föl a Csokonai színházban. László Gyula játszotta a fősvény Harpagont. Alakítása a szó igazi értelmében művészi volt. Változatos, élénk színekkel elevenítette meg Molière klasszikus fősvény-figuráját. A közönség osztatlan elismeréssel jutalmazta László Gyula művészi munkáját. Székely Zizi ügyesen személyesítette Elizát. Banhid József a fősvény fiának szerepében adott helytálló játékokat. Egyed Lenke a csel/szövő Fruzsintát kedves, derűs humorral játszotta. Nádos István Jakab mesterén jól mulatott a közönség. Szendrő Gyula, Turay Lenke, Csolnaki Gyula, Pintér Dezső is dicséretes buzgalommal vették ki részüket a derűs előadás sikeréből.

Ma este lesz az Oláh-Tatay premier. Ma este lesz a bemutatója Oláh Gábor és Tatay Zoltán kitűnő operettjének a „Fekete pillangónak“. Kardoss Géza énekes gárdája a legnagyobb lelkesedéssel készül a két debreceni szerző darabját sikerre vinni. Elismerés illeti Kardoss színigazgatót, hogy a darabot már a fővárosi bemutatót megelőzően sikerült megszereznie s így a debreceni közönségnek u. n. „Uraufführung“-ban lesz része.

A Csokonai színház jelentése.

Csütörtökön mutatja be „A fekete pillangó“-t a Csokonai színház énekes együttese. Ez érdekes tárgy operette iránt városszerzte rendkívül nagy az érdeklődés. Jegyek már mind a három előadásra előre válthatók.

A Vöröskereszt Egyet március 10 és 11-iki színházi estéi.

A Vöröskereszt Egyet muljához méltó magas nivóju műkedvelő előadásokat rendez a Csokonai-színházban, a háboru alatt kiürült pénztára javára. Kardoss Géza igazgató fáradságot nem kímélő ambícióval tanítja a dilettánsokat, rendezi a darabokat. Színrekerül: A „Huszár szerelem“ Muray pompás vigjátéka 2 felvonásban. A szereplők mindannyian meglepő produkálnak u. n. Mandzsar Tity, Oroszné Jánossy Ily, Rostás Edith, Kegedüs Géza, dr. Balla Bertalan, dr. Bóka Tibor, dr. Dávid Géza, Mikecz Gábor, Szoboszlav Sándor, Laczkó József. — A II-ik (Schiller) Stuárt Mária-jából a két királyné jelenete: Stuárt Mária: Bosznay Istvánné, Erzsébet királyné Szücs Margit, Kenedy Hanna, Vass Lusy, a srák: Kubányi György a Csokonai színház tagja, dr. Bóka

és Mikéz. Végül az „Utcai énekes leány” című egy felvonásos zárja be az estét. A címszerepét G. Haas Gáborné játssa megrázó drámai erővel és önként is benne. Szele Paula, Laczkó József mint kuldosok jeleskedtek. Kubányi György a szerelmes szerepét játssa, s természetesen, mint profizionista, nagy routinnal. Ebben a darabban, mint kuldosok és utcai járókelők, urlányok és fiatal urak lesznek vagy 24-en, szóval látni és élvezni való lesz bőven. — Jegyek: Molnár Ferenc üzletben kapható, Piac-utca (Vároház alatt). Kezdeté este 7 órakor.

Gazdaság.

Felhívás.

A gazdasági bizottság a közeli napokban oly értelmű előterjesztést kíván tenni a városi Tanácsnak, hogy a Köntös-gáton levő belső terület, továbbá a sámsoni domboknál levő terület téhen tartó kisgazdáknak legelőül adassék ki. Hogy ez azonban megvalósítható legyen, ahhoz az szükséges, hogy megfelelő számú és minőségű bika álljon rendelkezésre.

Évéghől felhívom a téhen tartó kisgazdákat, hogy a tulajdonukban levő, két évesnél idősebb bikák átadására vonatkozólag hivatalos helyiségben (Városháza, emelet 8. sz. szoba) jelentkezzenek március hó 15-ig.

Megemlíteni kívánom, hogy a bikák ingyen legelőt kapnak és ezenkívül minden évben után 50 korona bika bér fog beszédelni. Debrecen, 1921. március 1.

Városi főszámvevő.

Akik dohányt akarnak termelni a saját használatukra, ez iránti kérelmükkel a városi adóhivatalhoz (I. emelet 3. sz.) kell fordulniok.

Mikor jár a oszma? A földmivelőügyi miniszter elvi jelentőségű határozatot hozott, melyben kimondja, hogy azon gazdasági cselekedésére, ki évközben szolgáltatásból kitép — a természetbeni bér) oszma, ruha stb.) természetben nem jár, hanem a gazda pénzbeli válságot fizet érte a szolgáltatási időre.

Rudvas, vaslemez, szeg és sodrony érkezett
Sesztina Lajos
vasüzletébe.

Butorozott szoba
azonnal átvehető.
18 kat. hold tanyás birtok eladó.
PONGOR ISTVÁN Ingatlan forgalmi irodája
Csapó-utca 8. sz. a.

Uj kalapszalonn
Divatos kalapokat és átalakításokat olcsó árban készít o
Naményi és Kapros
Miklós-utca 1. emelet

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 15 K, minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szóig 20 K, minden további szó 2 K

Ajánlat

10.000
koronát fizetek 2 szoba, mellék helyiségekből álló lakásért, cím kiadóban. 3512

Gyümölcsfacsemeték
megérkeztek nagyválasztékban, jutányos áron, Tordai Gábor-ut 7., Bihari-telep. Ára darabonként 40 korona. 3488

Horváthné Kovács Irma
női szabó
Thaly Kálmán-u. 13. sz. alatti varrodájában elfogad az ünnepekere is leggyegetőbb és legelegánsabb ruha elkészítését, olcsón és gyorsan. Ugyanott varró és tanuló leányok felvételnék.

ELADÓ HÁZ!!

Homokkert, Hegyi Mihályné-u. 22. sz.
negy udvar, istálló dísznól, nagy sz. riz pince stb. Értekezhetni a tulajdonossal.

ELADÓ HÁZ

Hadhazi-ut 40. szám, szoba, konyha, kamara, jó vízi szivattyus kut, üvegezett verendával és minden féle mellék h. lyiségek
azonnali beköltözésre, jószágtartásra kitűnő.
Kérem azt az urat, ki tegnap 11 órakor nálam volt, sziveskedjen eljönni, még egy pár ezer korona engedéllyel leszek.

Női ruhát

izlésesen és olcsó árban készít

NAMÉNYI RÓZSI
varrodája
Miklós-utca 1. sz. alatt

Eladó ház

Apaí-utca 22. szám alatti négy, vagy hat szobás lakás, műjusig elfoglalható, a házas telek 290 négyszögölnyi, mely teljesen be van építve: van istálló, tengeri göré és az épület alapincézett.

Gazdálkodónak kiválóan alkalmas.
Kizárólagos megbizottunk
Pataky, Csapó-u. 19.

Eladó ingatlanok:

HALÁPON 60 hold tanyás föld
ONDÓDON 10 és fél hold tanyás föld,
NAGYERDŐ alatt 10 hold majorsági föld 5 hold fajszőllővel beültetve, 2 rendbeli lakás, sertésöl, pince, göré, magtár, istálló stb.

KÓNYA-UTCÁN 1 és fél hold, lakóházzal, nagyszámu épületekkel.
A BELVÁROSBAN, kertekben, telepeken több rendbeli családi ház, szőlők és teip házak.

CSAPO-UTCÁN egy jömeneteli étked: üzlethelyiség felszereléssel eladó.

Bővvebbet:
BÖSZÖRMÉNYI SZÁSZÓ
ingatlanforgalmi irodája,
Miklós-utca 7. szám.

Szólló
intelligens leány gyermekek mellé falura ajánlkozik, cím a kiadóban. 3560

Butorozott
külön bejárati szoba kiadó. Fizetés természetben, cím kiadóban. 3567

Mosást
ígét, gallért felelősség mellett pontosan készít, Méliusz-tér 10. 3528

Egy
tehenet fele tej haszonra kiadó, Nagyerdő 21. sz. 3528

Eloszerélném
2 szobás utcai lakásom hasonló vagy 3 szobással, Kigyó-utca 55. 3536

Felesbe
vagy haszonbérbe kiadó a Kardos utca 4. sz. alatti 2 katasztrális hold gyümölcsös kert, értekezhetni dr. Kardos Endréné, Kossuth-utca 9. 3564

Zongorát
gyakorlati órákra átengedek díjazás mellett, cím a kiadóban. 3532

Pár
száz ezer koronát igénylő keresztény üzletláras keresők adják le címeiket a kiadóba. Felkeresem őket. 3552

Haszonbérbe
kiadó a Kardos-utca alatt lévő 12 katasztr. hold föld. Értekezhetni dr. Kardos Endréné, Kossuth-utca 9. sz. 3565

Mész,
cement, cserép, építkezési anyag kapható Székelynél, Hatvan-utca 64. 3550

Bor
bakar és ezerjő, literenként 46 koronáért kapható. Kigyó-u. 43. 3512

Apróra
vágott tuskó és *luzifa megrendelhető, Timár-utca 16. 3507

Kereslet

Aranyat-ezüstöt
brilliansat, zálogcédluskat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. em. 1

Tisztességes
házvezetőnőt esetleg kis gyermekével fel fogadok Bocska kertbe, jelentkezni ott, vagy levélre felkeresem Buday Gyula. 3547

Egy
kézi varró lány felvétetik Reich Lajos férj szobáján Pásti-utca 3. 3551

Jó
főzőnő uri családhoz felvétetik. Kossuth-u. 13. I. emeleten. 3557

Egy
fogozin kulcs elveszett, becsületes megtaláló illő jutalomban részesül Dr. Böhn Ede fogorvosi rendelőjében Szent Anna-u. 9. 3531

Egy
varró leány férj szobáshoz felvétetik Vendég-u. 58. 3525

Kompetenciát
veszek magas áron, értekezni Csillag-u. 26. sz. 3439

Szoptató
dada egészséges, gyermektelen uri házhoz kerestetik Bővvebbet a kiadóban. 34

Patikába
bejáró takarításra fiu vagy leány felvétetik Hatvan-u. 70 gyógyszerár. 3518

Fiatalt
bernáthgyi kutyát elvett, ki nyomra vezet magas jutalomban részesül. Bika-étterem, főpincér. 3517

ELADÓ SZŐLLŐ

borházzal
a Sámsoni kertben
Értekezhetni
Csapó-u. 14.
délben.

Vidékre
házvezetőnőt, tanítónőt és szakácsnőt keresztényen uriházhoz. Értekezni Birkó, Vigkedvő Mihály-u. 13. 3555

Házvezetőnő
megbízható, jól főz, vidékre helyet keres Nyomatató-u. 10. 3554

Butorozott
szobába harmadik lakótárs kerestetik. Jókay-u. 3. 3566

Számológépet
vennék használni, de jó állapotban Debreceni Hirlap Csapó-u. 10. 3554

Ügyes
varró és tanuló leányokat fölvesz Szoboszlav nődivatterme Péterfi 15. 3559

Famegmunkáló
gépen dolgozni tudó gyári munkás felvétetik Blattner keretléggyár Sziv. 14. 3538

Konyha
leány, fűtő és salak hordó munkások felvétetnek a városi közkörházban. 3542

Mosogató
asszonyok és terembe felszolgálók, továbbá 15-16 éves fiu felvétetik. Cím: Tápiószéki gondnok kollégium Darabos-u. 4. 3543

Keresünk
egy magános asszonyt, esetleg szorgalmas leányt házi dolgok elvégzésére ki nem annyira fizetés mint jó otthon talál, ugyanott kézi tengeri daráló eladó. Erzsébet-ut 52. szám 3556

Tanuló
leány felvétetik Piac 38. Kalapszalonn. 8563

Eladás

Egy
fekete öltöny van eladó és egy bőrnadrág. Simonffy utca 31., keresztépület. 3575

Eladó
gyermekágy, gyermekasztal, konyhaasztal, hokedi, szék, futószőnyeg, 38-as fiu cipő. Villamos kocsiszin, Salétrom-u. 3. sz. 3574

Eladó
sparhelt, ágy, nagy stélási, 2 kép, Bőszörmény-ut 12. 3573

Ezer drb.
féliteres üvegek eladók. Csók-u. 3. 3572

Eladók
Domb-utca modern, azonnal beköltözhető uri ház és a Széchenyi kertben egy villa, két nyilas szőlő és gyümölcsös. Rákóczi 38. 3571

Mező
Ármin-telep, Mező-u. 5. sz. ház eladó. Értekezhetni ugyanott. 3570

Eladó
arpa és szemes tengeri. Cím a kiadóban. 3576

Hintó
bőrfedeles, használt eladó. Neulönder, Erzsébet-utca 28. 3559

Másológép
kitűnő karban. Gráf-féle eladó, Debreceni Hirlapnál, Csapó-utca 10. szám.

Eladó
2 drb. másfél éves basas dísznő. Eötvös-utca 79. sz. 3568

Hízott
és sovány sertés, orosz nyulat eladók. Bethlen 76. üzletbe. 3529

Plymouth
tyukok, tojások eladók. Ezüst nyulatok veszek. — Telefon 39. 3530

Eladó
három szobás családi ház, egyezség szerint, beköltözhető lakással. Dobó-u. 17. 3540

Eladó
télikabát, fekete öltöny, csikos és fehér nadrágok olcsó árban. Rákóczi 48. 3539

Nyolcas
Garet ltd. cséplőgarnitúra eladó. Tökés Zsigmond utóda Hajdusoboszló. — 3533

Két
kerékű féderes kocsi eladó eladó. Szűcs Csapó-u. 98. 3534

Átköltözködés
miatt teljesen új hálfőbur eladó 28.000 koronáért. Értekezni lehet Péterfi-utca 66. sz. alatt. 3544

Hogedü
háromnegyedes finom hangú elköltözés miatt olcsó eladó. Lonffy-utca 19. kapu alatt jobbra. 3524

Ebédülő asztal
6 szék jó karban eladó. Kőlesey 9. 3541

Eladó
fekete alj, bluz és egy gyászkalap. Széchenyi-ut 16. U.

Eladó
uj és használt butorok, diványok, hencserek. Ötmalom-utca 9. 3016

Eladó
korpa. Tócskert, István-ut 43. 3548

Eladó
javított sparhelt, füstcsövek. Hatvan-utca 64. Ugyanott 1 drb. kirakatóroly tokkal. 3549

Mozgógépek
*olszerelés, készítenyhez, vagy villanyvilágításához eladó. Máv. kolónia IX-1. 3484

Egy jó karban
levő, szabadon futó bicikli eladó. Varga kert Középu. 10. szám. 3501

Bőrgarnitúra.
antik íróasztal, fotellél sürgösen eladó. Szántónál, Hatvan- és Zugó-utca sarak. 3561

Eladó ház
Csapó-utca 56. sz. a. új téglaépület, 2 szoba, konyha azonnal elfoglalható, konyhában és az udvaron vízvezeték és jóvízi szivattyus kut. 3533

Eladó
hencserek, plüssdiványok, söberliagyak, löszörmatracok. Derecsenzky körpirtosnál Haiköz. 3561

Eladó
Csapó-utca 94. sz. ház beköltözhető lakással és két hold szőlő. 3568

Elegáns
gyermekkoszi sport ülő-fekvő jókarban eladó. — Piac 40. szám. 3511

Honvéd-utca
7. számú ház eladó. Értekezhetni Piac 64. ügyvédi iroda. 3569

Bor
530 liter eladó. Cím a kiadóban. 3577

Eladó
férfiszoba berendezés, háló, ebédő, szalongarnitúra, — hencserek, plüss-divány és olcsó festett butorok nagy választékban kaphatók. Jó zsef kir. herceg-utca 40. 3283